
令和３年８月定例教育委員会会議録 

 

 令和３年８月３日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立商工会館２－３会議室

に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、齋藤 洪太 

○ 出席事務局 

  教育次長         鯨井 敏朗 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  社会教育課長       三友 孝二 

社会教育課文化財保護・ 

市史編さん担当副参事   吉野 健 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主任      吉場 美和 

   

１３時２５分 ８月定例教育委員会開会 

 

 
教育長から、令和３年８月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があった。 

教育長から、傍聴希望者がいないことの確認があった。 

７月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長が、本日の会議録の署名人に、加藤委員を指名した。 

教育長から、議案第２２号「令和３年度熊谷市教育委員会の事務に関する点検・

評価報告書（案）について」は９月市議会での報告前であるため、市議会への報告

後、本日の会議録を公開することとしたい旨の発議があり、承認を得た。 

また、議案第２７号は人事案件、議案第２８号は市議会報告前であることから、

それぞれ非公開としたい旨の発議があり、出席委員全員が賛成し、非公開とするこ

とに決定した。 

 

日程第１（報告第８－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育推進のため」として、６月１１日か

ら７月１０日までに２件、計５万６千円、株式会社ユーパーツより、熊谷市内の子

供たちの教育等の充実のためとして、現金１００万円、株式会社藤沢商事より、食

育を通じたラグビー普及とワイルドナイツの本拠地移転歓迎を込めて、ワイルドナ

イツコラボアーモンドフィッシュ１０１，０４０袋、株式会社埼玉りそな銀行より、

吉見小学校の環境整備に役立てるためとして、かんたんテント１張と逆上がり補助

板１台を、それぞれ寄附申出いただいたとの報告があった。 

学校教育課長から、株式会社ビッグウイングより、市内小学校児童の暑さ対策の



ためとして、サマースカーフ９，６２４枚の寄附申出があったとの報告があった。 

 

日程第１（報告第８－２号）８月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、９月定例教育委員会は、市議会定例会開会のため８月２７日

（金）に開催するとの報告があった。また、９月定例教育委員会に引き続き、総合

教育会議を同日行うとの報告があった。 

学校教育課長から、緊急事態宣言中の教育活動の対応について、夏季休業期間中

に予定される全校登校日やくまなびスクール等は、児童生徒の健康観察及び体調の

把握を徹底し、感染症対策を十分講じた上で、実施するとのとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２６号）熊谷市学校運営協議会規則の一部を改正する規則 

教育総務課長から、本議案は、規則の制定根拠となる「地方教育行政の組織及び

運営に関する法律」の改正により生じた条項ずれの解消、及び学校運営協議会の委

員の身分を「非常勤の特別職」の公務員であることを明記するものであるとの説明

があった。 

なお、施行日は、「公布の日から」とし、本議案について可決後、８月５日公布予

定であるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業について 

教育総務課長から、６月１６日から７月１５日までに、後援等承認決定した事業

が８件あったとの報告があった。 

 

（その他）令和３年度埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会について 

教育総務課長から、今年度、紙面開催となった当該協議会について、協議会資料

の配布があった。 

 

（その他）マンガ「女医のパイオニアは埼玉出身！荻野吟子」 

 文化財保護・市史編さん担当副参事から、県立熊谷女子高等学校の漫画愛好会が、

県からの依頼を受け描いた同漫画の発行について、報告があった。 

 

日程第２（議案第２２号）令和３年度熊谷市教育委員会の事務に関する点検・評価

報告書（案）について 

（※７月定例教育委員会からの継続審議） 

 教育総務課長から、７月定例教育委員会にて依頼した自宅審査、及び教育委員会

内部での再度の確認の結果、前回提出の報告書（案）から、具体的な取組一覧内の



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文言など、一部修正を行ったとの説明があった。 

 この修正後の内容により、本議案について可決いただいた場合、当該報告書（案）

を、９月市議会定例会で報告するとの説明があった。 

（議案は修正案のとおり可決） 

 

日程第２（議案第２７号及び第２８号） 

（非公開） 

（議案は原案どおり可決） 

 

 

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和３年８月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。 

 

 

（１４時００分 閉会） 

 

 

署名     教育長   野原  晃      

 

 

       委 員   加藤 道子      

 


